

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2006**

Fica retificado o Edital nº 01/2006, referente ao concurso em epígrafe, publicado no 'Minas Gerais - Diário do Judiciário' de 14/06/06, no tocante ao que segue.

No item 5.3, onde se lê:

“... com encerramento no dia 14/07/06, observado o horário do expediente bancário para fins de pagamento da taxa de inscrição.”

Leia-se:

“ ... com encerramento no dia 14/07/06 às 22:00 horas.”

Belo Horizonte, 20 de junho de 2006

(a) Juiz Cel PM Paulo Duarte Pereira

Presidente do Tribunal de Justiça Militar do Estado de Minas Gerais